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Monday, January 4, 2016 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request—Regional Office 
Administered Program (ROAP) Child 
Nutrition Payment Center (for the 
National School Lunch, School 
Breakfast, and Special Milk Programs) 

AGENCY: Food and Nutrition Service, 
USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice invites the general public and 
other public agencies to comment on 
this existing information collection. 
This collection is a renewal of a 
currently approved collection for 
reporting annual application and 
monthly claim data via the Child 
Nutrition Payment Center for the 
National School Lunch Program, the 
School Breakfast Program, and the 
Special Milk Program for schools and 
institutions administered by a U.S. 
Department of Agriculture (USDA) Food 
and Nutrition Service (FNS) Regional 
Office Administered Program. 
DATES: Written comments must be 
received on or before March 4, 2016. 
ADDRESSES: Comments are invited on: 
(a) Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information, including the validity of 
the methodology and assumptions that 
were used; (c) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including use of 
appropriate automated, electronic, 

mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments may be sent to Steve 
Hortin, Branch Chief, Operational 
Support, Child Nutrition Programs, 
Food and Nutrition Service, U.S. 
Department of Agriculture, 3101 Park 
Center Drive, Room 640, Alexandria, VA 
22302–1594. Comments will also be 
accepted through the Federal 
eRulemaking Portal. Go to http://
www.regulations.gov and follow the 
online instructions for submitting 
comments electronically. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for Office of Management and Budget 
approval. All comments will be a matter 
of public record. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of this information collection 
should be directed to Steve Hortin at the 
address indicated above or by phone at 
703–305–4375. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: 7 CFR part 210 National School 
Lunch Program, Part 220 School 
Breakfast Program, and Part 215 Special 
Milk Program. 

Form Number: (formerly FNS–806A 
and FNS–806B). 

OMB Number: 0584–0284. 
Expiration Date: 04/30/2016. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
Abstract: The National School Lunch 

Program (NSLP), School Breakfast 
Program (SBP), and Special Milk 
Program (SMP) are administered by 
State agencies; however, in the States of 
Virginia and Colorado, there are some 
schools and institutions where these 
Programs are instead administered 
directly by the associated USDA FNS 
Regional Office (as part of a Regional 
Office Administered Program, or 
ROAP). The State of Virginia, however, 
will no longer be using a FNS ROAP as 
of July 1, 2016. As part of a ROAP, these 
SFAs and institutions complete a 
Federal Claim for Reimbursement to 
receive reimbursement for meals and 
milk served to children. The forms 
previously used were forms FNS–806A 
and FNS–806B, respectively. These 
SFAs and institutions also complete a 
Federal application to participate in 
these Programs. The forms previously 
used were forms FNS–66, FNS–66A, 
FNS–66B and were previously part of 

other information collections (OMB 
control #0584–0006—7 CFR part 210 
National School Lunch Program, 
expiration date February 29, 2016 and 
OMB control #0584–0005—7 CFR part 
210 Special Milk Program for Children, 
expiration date November 30, 2018). 
The information previously collected on 
these five forms is now entered directly 
into one computerized web application 
and payment system (submitted 
electronically via the Internet) referred 
to as the Child Nutrition Payments 
Center (currently administered by the 
FNS Mid-Atlantic Regional Office). 

The Child Nutrition (CN) Payment 
Center is the secure online portal 
operated by FNS for use by a limited 
number of institutions and school food 
authorities (SFAs) within Virginia, 
Colorado, and U.S. Department of 
Defense school installations. Through 
this portal, these SFAs and institutions 
can submit Program applications and 
claims for meal reimbursement. 

With the renewal of this information 
collection, the five forms are officially 
being removed and replaced by the 
electronic system that currently exists. 
The reporting and recordkeeping 
requirements for the application 
information are being incorporated into 
this information collection since it is 
part of the same ROAP system. This 
system fulfills the requirements set forth 
in NSLP, SBP and SMP regulations 
issued by the Secretary of Agriculture (7 
CFR 210.8 and 220.11; and 215.10) to 
collect the meal and milk data for the 
schools and institutions that are directly 
administered by the ROAP. This 
information collection is required to 
administer and operate these programs 
in accordance with the NSLA. All of the 
reporting and recordkeeping 
requirements are currently approved by 
the Office of Management and Budget 
and are in force. This is a revision of the 
currently approved information 
collection. 

Affected Public: SFAs and institutions 
participating in the NSLP, SBP, and 
SMP administered by a FNS ROAP (as 
of July 1, 2016 when Virginia will no 
longer be using a FNS ROAP). 

Estimated Number of Respondents: 
60. 

Estimated Number of Responses per 
Respondent: 11. 

Estimated Total Annual Responses: 
660. 

Reporting Time per Response: 0.5 
hours. 
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Estimated Annual Reporting Burden: 
330 hours 

Refer to the table below for estimated 
total annual burden for each type of 
respondent. 

Affected public Number of 
respondents 

Number 
responses per 

respondent 

Total annual 
responses 

Estimated 
average 

hours per 
response 

Estimated 
total burden 

(hours) 

ROAP School Food Authorities & Institutions ..................................... 60 11 660 0.5 330 
Total Annual Burden ............................................................................ 60 11 660 0.5 330 

Dated: December 17, 2015. 
Audrey Rowe, 
Administrator, Food and Nutrition Service. 
[FR Doc. 2015–33027 Filed 12–31–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Forest Service 

Klamath National Forest, California; 
Craggy Vegetation Management 
Project 

AGENCY: Forest Service, USDA. 
ACTION: Notice of intent to prepare an 
environmental impact statement. 

SUMMARY: The Klamath National Forest 
is preparing an environmental impact 
statement (EIS) to improve fire 
resiliency on National Forest System 
lands by reducing fuels and stand 
density. The project area includes about 
6,270 acres of private land and 29,500 
acres of National Forest System lands. 
Project treatments will be limited to 
National Forest System lands. The 
project is about 10 miles north of Fort 
Jones and one mile west of Yreka, in 
Siskiyou County, California. 
DATES: Comments concerning the scope 
of the analysis must be received by 
February 3, 2016. The draft 
environmental impact statement is 
expected to be completed by April 2016, 
and the final environmental impact 
statement is expected to be completed 
by July 2016. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Agency Web site: http://
www.fs.usda.gov/project/
?project=31770. Select the ‘‘Comment 
on Project’’ link in the ‘‘Get Connected’’ 
group at the right hand side of the 
project Web page. Attachments may be 
in the following formats: Plain text 
(.txt), rich text format (.rtf), Word (.doc, 
.docx), or portable document format 
(.pdf). 

• Email: comments-pacificsouthwest- 
klamath-scott-river@fs.fed.us. 

• Fax: 530–468–1290. 
• Mail/Hand Delivery/Courier: 

Patricia Grantham, ATTN: Andrew 

Mueller, 11263 N. Highway 3, Fort 
Jones, CA 96032–9702. 

All comments received will be posted 
without change to http://
www.fs.usda.gov/project/
?project=31770, including any personal 
information provided. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Andrew Mueller, Interdisciplinary 
Team Lead by email at aamueller@
fs.fed.us or by phone at 530–468–1223. 
Individuals who use telecommunication 
devices for the deaf (TDD) may call the 
Federal Information Relay Service 
(FIRS) at 1–800–877–8339 between 8 
a.m. and 8 p.m., Eastern Time, Monday 
through Friday. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Purpose and Need for Action 

The purpose of the project is to: 
1. Reduce the threat of wildfire to 

communities in the wildland urban 
interface while moving toward a diverse 
fire-resilient ecosystem. 

2. Reduce overstocked, drought- 
stressed and dying trees to promote 
forest health. 

3. Enhance early seral foraging and 
winter range habitat for deer and wild 
turkeys; and improve long-term habitat 
for northern spotted owl. 

4. Maintain or improve habitat for 
Calochortus persistens, a Forest Service 
sensitive plant. 

5. Limit the discharge of sediment to 
streams from sediment legacy sites to 
improve water quality. 

Proposed Action 

The proposed action was designed to 
meet the purpose and need for the 
project. A total of 10,700 acres is being 
proposed for treatment within the 
29,500-acre project area. Strategic 
actions within project boundary will 
treat about 250 acres of the 1,190-acre 
defense zone and 3,870 acres within the 
12,350-acre threat zone around the 
community of Yreka, California. 
Proposed treatments also include about 
1,450 acres of fuel breaks along strategic 
road systems and ridges; 4,160 acres of 
prescribed burning; 860 acres of 
mastication to enhance wildlife habitat 
while reducing hazardous fuels; 1,350 

acres of thinning (without the removal 
of Forest products); and 2,880 acres of 
thinning (with removal of Forest 
products). 

Responsible Official 
Forest Supervisor, Klamath National 

Forest, 1711 South Main Street, Yreka, 
CA 96097. 

Nature of Decision To Be Made 
The responsible official will decide 

whether to adopt and implement the 
proposed action, an alternative to the 
proposed action, or take no action. 

Scoping Process 
This notice of intent initiates the 

scoping process, which guides the 
development of the environmental 
impact statement. During the comment 
period, an open house will be held in 
conjunction with the Yreka Area Fire 
Safe Council at the Forest Headquarters, 
1711 South Main Street in Yreka on 
Wednesday, January 13, 2016, from 5 to 
7 p.m. This is an opportunity to share 
location-specific information about the 
project with the public. 

It is important that reviewers provide 
their comments at such times and in 
such manner that they are useful to the 
agency’s preparation of the 
environmental impact statement. We are 
particularly interested in hearing about 
any potential issues, which are defined 
as points of discussion, dispute, or 
debate about the effects of the proposed 
action. Your participation will help the 
interdisciplinary team develop effective, 
issue-driven alternatives and 
mitigations to the proposed action as 
needed. 

This project is subject to comment 
pursuant to 36 CFR 218, subpart B. Only 
those who submit timely project- 
specific written comments during a 
public comment period are eligible to 
file an objection. Individuals or 
representatives of an entity submitting 
comments must sign the comments or 
verify identity upon request. Comments 
received, including the names and 
addresses of those who comment, will 
be considered part of the public record 
on this proposal and will be available 
for public inspection (40 CFR 1501.7 
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